
Leistungen:

- Flug Deutschland-Casablanca und zurück

- Flughafensicherheitsgebühren/Steuern/Luftverkehr

ssteuer

- Rundreise gemäß Programm im klimatisierten

Reisebus/Minibus bzw. Allrad-Fahrzeugen

- Bahnfahrt 1.Kl. Fes-Oujda sowie Marrakech -

Casablanca und Bahnfahrt im Wüsten-Express

Oujda-Bouarfa

- 11 Übernachtungen in guten Mittelklassehotels

(Landeskat. 3 bis 4 Sterne), davon 2 in einfachen

Familienhotels in der Oase Figuig

- Halbpension (Frühstück und Abendessen, davon 1

x typisches Beduinenessen)

1xLunchbox/Mittagimbiss im Zug

- alle beschriebenen Ausflüge, Besichtigungen mit

Eintrittsgeldern und Reiseführer

- qualifizierte deutsch sprechende Reiseleitung

während der gesamten Rundreise.

Nicht eingeschlossen:

- Reiserücktrittskostenvericherung

- fakultative Ausflüge/Besichtigungen

- Trinkgelder (nicht obligatorisch, es werden EUR

30,- je Person erwartet).

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Flughafenzuschlag 40 €

Preise:

19.10.2012 - 30.10.2012 - Gute Mittelklassehotels (Marokko)

Arrangement im DZ 1699 €

Arrangement im EZ 1949 €

„Wüsten-Express“ durch Marokko - 12 Tage

Bahn- und Erlebnisreise durch ein Märchen aus 1001 Nacht mit Königsstädten, Kasbahs,

Wüsten und Oasen  

Eine Extra-Reise für Kenner und Liebhaber. Wir führen Sie auf Erlebnisreise mit dem dem Zug „Wüsten-Express“ und

4x4-Safari-Landcruisern in die Einsamkeit der marokkanischen Wüste uns zu Oasen, die nur wenige Touristen vor

Ihnen erleben durften. Wir erleben die herrlichen Landschaften Marokkos wie grüne Berge, fruchtbare Ebenen,

Hochgebirge, Steppen und Sandwüsten sowie saftig-grüne Oasen. Außerdem besuchen wir die Königsstädte,

Rabat, Meknes, Fes und Marrakesch und sind von den unterschiedlichen Kulturen und der Gastfreundschaft der

Bewohner begeistert.

1.Tag: Deutschland – Casablanca Flug nach Casablanca. Am Flughafen werden wir von unserer Reiseleitung

empfangen und in unser Komfort-Hotel gebracht.

2.Tag: Casablanca – Rabat – Meknes Panorama-Stadtrundfahrt durch die pulsierende Metropole am Atlantik,

Casablanca. Danach fahren wir zu der nur 60 km entfernten Haupt- und Königsstadt Rabat. Wir sehen die hübsche

Altstadt, den Hassan-Turm, den Königspalast (von außen) und das Königsmausoleum. Am Nachmittag sehen wir

die kleine Königsstadt Meknes mit dem Speicherhaus und der gewaltigen Stadtmauer. Übernachtung in Fes oder

Meknes.

3.Tag: Fes Wir sehen die bezaubernde Altstadt von Fes, die zum Weltkulturerbe zählt. Zu den bedeutensten

Monumenten zählen die Kairuine-Moschee mit der angeschlossenen Universität, das Haupttor des Königspalastes,

die Grabstätte von Moulay Idriss und das Judenviertel Mellah. Weiter sehen wir das Gerber- und Färberviertel und

die Souks.

4.Tag: Fes – Bahnfahrt nach Oujda Im Linienzug (1.Kl. etwa 6 Std.) fahren wir heute entlang des südlichen

Rifgebirges. Die Fahrt führt vorbei an Weiden, Wäldern und Seen, über Berge bis 2000 m Höhe. Die

Provinzhauptstadt Oujda ist voller Tradition und liegt im Grenzgebiet zu Algerien in einer steppen ähnlichen

Landschaft.

5.Tag: Bahnfahrt im „Wüsten-Express“ von Oujda nach Bouarfa/Oase Figuig Heute reisen wir mit der Bahn

(je nach Verbindung Regelzug oder Sonderzug) dem „Wüsten-Express“ in eine der abgelegensten Regionen. Auf

dem Weg nach Süden durchfahren wir weite Steppengebiete Richtung Sahara-Wüste, wo nur selten kleine Dörfer

oder Nomaden zu sehen sind. Das Mittagessen wird in Form eines Imbiss/Lunchpaketes im Zug gereicht. Abends

Ankunft in Bouarfa am Rande der Oase Figuig. 2 Übernachtungen in einfachen Familienhotels (Zimmer mit DU/WC).

6.Tag: Oase Figuig – Safari Figuig zählt zu den schönsten Oasen Nordafrikas. Die Bewohner sind vorwiegend

Berber und leben in 7 Ksour. Hauptsächlich werden Datteln kultiviert. Mit Allrad-Fahrzeugen erkunden wir die über

100 km große Oase. Ein einheimischer Führer zeigt uns die schönsten Fleckchen diese abgelegenen Oase. Typisches

Abendessen in einem Beduinenzelt.

7.Tag: Oase Figuig - Oasen des Tafilalet Wir durchfahren eine steppenähnliche Ebene und erreichen bei

Er-Rachidia das fruchtbare Ziz-Tal mit den Oasen des Tafilalet.

8.Tag: Sanddünen-Meer – Oase Merzouga – Rissani – Tinerhir Mit Allrad-Fahrzeugen fahren wir zu den bis

zu 200 m hohen Sanddünen des Erg Chebbi. Wir besuchen die kleine Oase Merzouga und fahren dann nach Rissani,

alte Karawanenstadt, bekannt durch die Lehmarchitektur. Abends Ankunft in Tinerhir.

9.Tag: Tinerhir – Todra-Schlucht – Straße der Kasbahs – Ouarzazate – Ait Benhaddou – Hoher Atlas –

Marrakesch Morgens machen wir einen Abstecher in die beeindruckende Todra-Schlucht. Dann fahren wir über

eine der reizvollsten Routen unserer Erde: der Straße der Kasbahs. Vor der Kulisse des oft schneebedeckten Hohen

Atlas-Gebirges sehen wir saftig-grüne Oasen mit wuchtigen lehmbraunen Kasbahs (Wohnburgen). Wir besuchen

die Rosenstadt und sehen in Ouarzazate, dem Tor zur Wüste, die Kasbah Taourirt. Dann besuchen wir den als

Weltkulturerbe geschützten Kasbah-Komplex Ait Benhaddou, der schon oft als Filmkulisse diente. Dann überqueren

wir auf einer Passstraße (2200 m) den Hohen Atlas und kommen in die Kalifen- und wohl schönste Königsstadt,

nach Marrakesch.

10.Tag: Marrakesch Auf der Stadtrundfahrt sehen wir die Saadier-Gräber, den Bahia-Palast, die

Koutoubia-Moschee und die Menara-Gärten. Nachmittags bummeln wir durch die Handwerker-Gassen der Altstadt



und besuchen den Platz der Gaukler mit Schlangenbeschörern, Wasserverkäufern, Akrobaten, Musikannten und

zahlreichen Garküchen.

11.Tag: Marrakesch – Casablanca Vormittags können wir noch die märchenhafte Stadt Marrakesch genießen.

Dann fahren wir per Zug zurück nach Casablanca.

12.Tag: Casablanca – Deutschland Transfer zum Flughafen und Rückflug. Änderungen im Reiseablauf

vorbehalten  

Reisedokumente  Für diese Reise ist ein noch 6 Monate gültiger Reisepass erforderlich

Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen  
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